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  ÉLETMINŐSÉG ROMLÁS/RONTÁS    BOLDOGTALANOK SOKFÉLESÉGE-EGYSÉGE    A FÖLDI-ÉGI POKLOK NAGY JENCIKLOPÉDIÁJA           Esetek és elvek – tünet, diagnózis, terápia    Kulcsszó- és mondattár: idézetek és ötletek               És engem akkor oly érzés fogott el...    A szőlős gazda is, az egyszeri,    Magánkivűl s őrjöngve kacagott fel,    Látván, hogy szőlejét a jég veri,    Dorongot ő is hirtelen kapott fel,    Paskolni kezdé, hullván könnyei:    "No hát, no!" így kiált; "én uram isten!    Csak rajta! hadd lám: mire megyünk ketten!"        (A.J.: Bolond Istók – Második ének, 7.)        *           Árt a szépségednek    ha harag torzítja arcvonásod    ha hülye pofákat vágsz - grimaszolsz    ha sötét a lelked, ami kiül az arcodra    ha hattyúként szép kacsa akarsz lenni    ha folyamatosan csacska butaságot beszélsz    ha behódolsz az uniformizáló divatterrornak    ha trágárság, ocsmányság jön ki szádon    ha betegesen fogysz vagy hízol    ha nem magadat látod a tükörben    ha nincs barátod, aki tükröt tartana eléd    ha elhanyagolod magad, s ruházatod    ha nem alszod ki magad    ha leégeted, szétszolizva öregíted a bőröd    ha túlsminkeled s illatosítod magad    ha se nőies, se férfias nem vagy    ha hülyéskedsz és úgy maradsz    ha a részegség kivetkőztet magadból    ha mereven, modorosan viselkedsz    ha senkinek nem akarsz tetszeni    ha mindenkinek tetszeni akarsz    ha senki sem szeret, bókol, udvarol    ha nincs valaki, akinek te vagy a legszebb            *       Visszavonhatatlan    Repül a nehéz kavics, kő,    ki tudja hol áll meg, s kit hogyan talál meg    (a kimondott szó, mondat is visszaszívhatatlan)        *           Idő dimenzió    Visszafordíthatatlan- irreverzibilis    Disznóból lehet kolbász, fordítva már nem        *           Majdnem    Majdnem elérted a buszt    Majdnem állapotos lettél    Majdnem gólt lőttél (kapufa)    Majdnem elmondta a teljes igazságot    (ami rosszabb, mintha durván hazudik)        *           Kisebbségi komplexus    Uram, nem vagyok méltó,    Hogy a hajlékomba jöjj…        *           A pénz beszél, a kutya ugat.    A kutya ugat, a karaván meg halad        *           Mert nincs a pénznél emberek között nagyobb    gonosz, miatta városok pusztultak el,    s miatta lettek emberek földönfutók,    aljas tettekre ez tanít, a lelkeket    mikéntha megcserélné, jót gonoszra vált,    az embernek megmutatja, hogy legyen    minden lépés istentől elrugaszkodott.    (Antigoné)        *           Tantaluszi kín    A görög mitológiában Tantalosz, Zeusz fia,    hogy próbára tegye az istenek mindentudását,    vendégségbe hívta őket,    amelyen a saját megölt fia,    Pelopsz húsából készült ételt tálalta fel nekik.    Bűneiért az alvilágban    a legszörnyűbb kínokat kell elszenvednie    örök időkig.    Egy tóban áll, nyakig érő vízben,    s valahányszor kortyolni akar belőle,    szája elől eltűnik a víz.        *           Személyválogató    Akinek egy gyerek, egy koldus, egy parasztember stb.    már hogyan is adhatna megfontolásra méltó tanácsot –    hát még mennyire ki van nála zárva az a lehetőség,    hogy ellensége mondja meg róla az igazságot…        *           A kevesebb több?!    Akinek – éppen – nincs barátja,    Az még mindig sokkal jobb helyzetben van,    Mint aki abban a tévhitben van, hogy neki van    (Az álbarátoktól mentsen meg a Jóisten,    az ellenségeimmel valahogy elbánok magam is…)        *           Lemondás – áldozathozatal    Nem lehet egyszerre mindent:    Nem lehetsz zongorista és ökölvívó is.    Ha valamiben nagyon sokra akarod vinni,    Akkor sok mindenről kell részleg-végleg lemondani        *           Nem nyeled le a keserű pirulát,    Nem veted magad alá a fájdalmas műtétnek,    És elmenekülsz a fájva gyógyító igazságok elől        *           Öröm helyett üröm    Az élvhajhász nem akkor hagyja abba    az evést-ivást, az alvást stb. amikor még jólesik    (rövidtávú élvezetért hosszas szenvedéssel fizet)        *           Torkosságok        Élvezeti görbe…    Az éhség jó szakács,    Hátha még finomat, pláne kedvencedet eszed!    (De a reggeli kávéból is az első korty a legjobb)    Az első falatoknál nem tudsz betelni,    Utána még jó, majd jön a telítettség,    S már csak a szemed kívánja,    Vagy sajnálod otthagyni,    S túlzabálod magad, ami visszafelé is elrontja az egészet,    Akár még a gyomrodat is    (püffedten elgyengülve elterülsz, s nehezen emésztesz)        *           Kriminális…    Az állam többszörösét költi egy börtöntöltelékre,    mint amennyit egy végigdolgozott élet után kapsz…        *           Embert istenítő,    az istent meg emberként, gyarlóként kezelő…        *           Etióp bérek – svéd árak és adók        *           Kollektív felelőtlenség    Ha tizenketten erőszakoltak meg egy lányt,    akkor e bűnnek a súlya is legalább ennyire osztódik    (de lehet, hogy nem is bűn az, amit sokan csinálnak)        *           Orákulum és a dodonai jóslat    Ha akarom vemhes, ha akarom nem vemhes…    (mit hall ki a lombsuhogásból, csermelycsobogásból)        *           Imádkozó sáska    Bizonytalan az imája minőségében,    Ezért azt mennyiséggel pótolná – napi nyolc óra…        *           A család nemtője    Ha rablótámadás érné a családot,    Ő az élete kockáztatásával is megvédené az övéit,    De hogy most neki ki kelljen menni tűzifáért az erdőbe        *           Az emberiség barátja    A világmegváltó terveibe belefeledkezve    észre se veszi, hogy szomszédja hetes halott…        *           A bonyolító és a szálak    Kibogozhatatlanul összecsomóz, összegubancol        *           Helyzetmegítélés    Lincshangulatban menekülés helyett érvelni kezd        *           Amikor a szülők azon vannak,    - jobb ügyhöz méltó buzgalommal -,    hogy gyermekük az ő elvetélt álmukat valósítsa meg…        *           Megrontás    Nehéz nem elkényeztetni    A későn, nehezen született s egyke gyereket,    S ha egyszer ő rákap a parancsolgatás ízére…    (vagy hogy nyafogással, hisztivel zsarolhat stb.)        *           Majd a gyerek eldönti,    mikor kel fel, mit eszik, mi a házimunkája,    mikor csinál rendet, mikor megy el, s jön haza…        *           A kiskorú gyerek szava nem számít,    Abban sincs vétójogod, milyen iskolába adnak…        *           Csizmakapcámat sem törölném hozzá.        *           Politikus csizmadia    Ember vagy-e vagy csizmadia?    (Tréfás kérdés: hogy vagy?)        *           Csizmadia-legénynek, jól van dolga szegénynek,    hat krajcár jár egy hétre, az is kevés csirizre.        *           Érti a csíziót.    (Hamisságban jártak.)    Tele van kinccsel, mint a csízió jövendöléssel.        *           Csitt.    A te neved: csitt. (Hallgass.)    Csitt! gyerek van a háznál. (Ne szólj illetlent.)    Csitt vásár! bikafingás, a ki egyet szól, mind megissza.        *           Csiriz a markodba.    (Ügyetlen; nem tudja megfogni, pl. a lapdát.)        *           Csiri-biri rossz emberek.    (Bél M. szerint Mátyás király mondta a mádiakról…)        *           Csípés.    Még a bolhacsípést sem szenvedheti. (Kényes.)    Szúnyog-csípésben is meghalhat az ember.        *           Csipa.    Csipagyűjtő. (Here ember.)    Töröld ki szemedből a csipát.        *           Ha csintalan a szoba, lusta a gazdasszony.        *           Nehéz a kutyatejből sajtot csinálni.        *           Csimogat.    Nem illik férfinak magát csimogatni. (Cifrázni.)        *           Elhányta már a csikófogát.    Nem gyermek többé, már több esze lehetne            *           Vesztegetés pörben    Nem csikorog a szekér, ha megkenjük.        *           Csikorog a kerék, megitta a kocsis a háj árát.        *           Csiklandós nyakat is megköthetik/felakaszthatják.        *           Csík    Csíkot nyakán, hazugot szaván fogják.    A csík is akkor legjobb, mikor megnyakazzák.        *           Csigavér – hidegvér        *           Csigázás.    Megkívánja a verést,    mint a nyalkai cigány teste a csigázást        *           Hátán háza, kebelén kenyere, mint a csigának.        *           Szedje ki a csibafai borbély a szemedet.    (Holló szedje ki szemedet: juss akasztófára.)        *           Üres beszédű    Csupa szalmát csépel, semmi búzát nem ád.        *           Csép.    A csép és a kapa szörnyű nyavalya;    szegény a kenyerét alig falhatja.    Csép, kapa, nyavalya, ki nem hiszi próbálja.        *           Kettőt utál a ház:    haragot az asztalnál, csevegést a konyhában.        *           Csetlik-botlik, mint a vak ló.        *           Vesztét keresi.    Hurcolja a manó a cserfák tetején.        *           Új bort régi tömlőbe tölteni    Új cserépbe az avult szag tartós szokott lenni.        *           Eltörött a mécses cserép.    A gyermek sírva fakadt…        *           Kevély, egy szóra sem méltat.    Azt sem mondta: cseréljünk pipát.        *           Eben kutyát cserél    Egy döglött macskáért egy döglött kutyát        *           Cserbenhagyni.    (Bajban hagyni, örökre elhagyni.    Ha a tímár a bőrt sokáig hagyja a cserlében,    egészen megromlik.)        *           Nem jó nagy úrral cseresnyét enni,    mert meglövöldöz magjával.        *           Cseresnyét az úrnak, magvát a parasztnak.        *           Egyszer megcserélt könnyen megy cserébe.        *           Csepűrágó.    Csepűn csomót, tojásban szőrt keres.        *           Cseppenkint a hordó is megtelik/elfolyik        *           Örül, mint a kinek orra vére csepeg.        *           Könnyű annak bolondozni, kinek egy csepp esze sincs.        *           Háborgó tengernek,    tolvaj embernek nincs csendessége.        *           Kevély    Nagyon fent köp, ha csendesen evez.        *           A fattyú csemete mély gyökeret nem ver.        *           Cselédkenyér    Olyanokat sóhajtozik, mint egy cselédkenyér.    Olyanokat pillant, mint egy cselédkenyér.    (Repedt. Nagyot, álmosat pillant.)        *           Nyalakodónak macskagumi a csemegéje.        *           Rossz cseléd az, a ki sokat szeret változni.        *           Vigyázó gazdának    örömest kegyetlen nevét költi a cseléd.        *           Fösvény    Megolvassa hány falatot nyel a cseléd.    Ha a szelet lenyelhetnék, azzal tartaná a cselédet.        *           Kettő káros a háznál: rossz pénz és gaz-cseléd.        *           Bumeráng    Visszavárd, a mit mással cselekszel.    Mit mással cselekszel, azt várjad fejedre.        *           Arcodra íródik    Korán-későn orcájára kerül az embernek    a nem jó, ha alattomban cselekedte is.        *           A rossz példa ragadós    Ha annyi rosszat nem látnánk, nem cselekednénk.        *           Más farkával veri a csalánt    A mire mást nógatsz, azt előbb magad cselekedd.        *           Berögződő rossz szokások    A mihez szokott a Jancsi, azt cselekszi a János is.        *           Csalafinta    Cselfinta ember    Cselefinta eb lábon jár.    (Hamis, rosszban sántikál. Tréfás mondás.)        *           Csel    Cselt vetett a forgó szerencse.    Legnagyobb erőn is kifog a csel        *           Hegyek vajúdnak, egérke születik    Gyakran csekély vége a nagy készületnek.        *           Csehül vagyunk.    (Rosszul. Zsigmond korából való szólás.)        *           Csáva    Addig hány cselt a róka, hogy csávába kerül    Ki csóválja rókafarkát, nem kerüli el a csávát.    (A hamisat előbb-utóbb baj éri.)        *           Privát nyelv    Egy olyan nyelvet alkotnál, amit egyedül te értesz…        *           Fittyet hánysz a nyelv törvényeire    Végül már te sem érted, mit – nem – mondasz…        *           A tűz varázsa    Addig-addig körözgetsz felette, míg bele nem hullasz        *           A világ ura vagy:    megparancsolod a napnak, hogy keljen fel és lám…        *           Elvakít a hozomány, a fizetés stb.    De az elúszik, míg megmarad a nő, a munkakör stb.        *           Úszol az árral, pont a Niagara vízesés felé…        *           Előre ittál a medve bőrére    Az elbizakodottság, az ellen lebecsülése bosszúja…        *
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           Nem addig ütötted a vasat, amíg az meleg volt    Nem addig nevelted a gyereked, míg az képlékeny volt        *           Nem tartottad szárazon a puskaport,    Mégis Istent káromolod, ha csütörtököt mond puskád        *           Nyerészkedő – feketéző – seftelő        *           A velencei kalmár    Bármi áron ellehetetleníteni a konkurenciát        *           Bolygó zsidó    A megátkozott bolygó hollandi        *           Ürügykereső    Amikor a farkas megindokolja a bárányevést        *           Alibi házasság    Akik nem merik nyíltan vállalni, hogy homoszexuálisok        *           Átlátszó kifogásokkal mented ki magad        *           Vigasztalhatatlan vagy    Vagy beéred a legolcsóbb vigasszal        *              A rosszabbik rész    Amikor Jézus a vendég, akkor te kint mosogatsz        *           Kijelölt vagy önkéntes bűnbak,    Akire ráolvassák, hogy hordja el a közösség bűneit        *           Ügyeletes zseni        *           Pofozóbábú vagy,    akit az úrigyerek helyett fenekelnek el        *           Egy kóbor angyal, aki mindig maga ellen fogad        *           Soha nem komolyodsz meg    Elszórakozod a ritka nagy lehetőségeidet        *           Igaz pörödben hamisan tanúskodsz        *           Csak a kisujjad nyújtod az ördögnek        *           Feltartott kézzel mész a ringbe,    S az edződ már dobja is be a törülközőt        *           Inger és reakció    Mire felfogja, hogy eszik a lábát, már rég késő…        *           Lassan vánszorognak az unalmas órák,    Másnap meg rádöbbensz: kiesett az életedből            *           Ellentétes elvárásoknak akar egyszerre megfelelni        *           Gyenge kezdés után erős visszaesés        *           A név ómen    Balfácán Szerencsét Lenke  font-size: 12pt;/span  
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